

巨野县城乡公交一体化全面启动

系菏泽首个县区实现城区、城镇公交全覆盖、456个行政村通公交车



文/片 本报记者 周千清

10月19日下午,巨野县城乡公交一体化启动仪式在巨野麟州公交公司举行,巨野县城乡公交一体化正式启动,是菏泽首个正式启动城乡公交一体化的县区。城乡公交无经验可循,正式启动数日,城乡公交是否切实方便了村民的出行,齐鲁晚报齐鲁壹点记者到巨野县现场采访。

个性换乘站 再提幸福指数

“很方便呀,这一个月我都省好多钱。”在巨野公交公司中心站下车的徐大妈在干净开阔的广场上,她一眼就看到了接她的家人。“不到十点上车,十一点就到巨野了。”徐大妈说,以往从柳林镇到巨野,坐客车要11块钱,如今有了公交车,三块钱能巨野。

上午十一点钟,从营里镇田庙村赶来的张道稳已经到民政局办完自己的事,准备回家。“一会就有一趟车,不用等很久,太方便了。”张道稳说,公交开通之后,不但票价便宜,车也多,出门根本不用等太久。

城乡公交方便了村民的出行,209路公交驾驶员陶满伟有很直观的感受。“一上车就说,

太方便了,都很高兴。”陶满伟说,她驾驶的209路公交,线路是从柳林镇到巨野,之前的客车都要走一段路,开通公交后,公交车开到了他们家门口,镇上的人非常高兴。

说话间,一位准备乘坐公交的村民因为没有零钱正在发愁,“从这里出门,便民服务点就在那边,您可以去换零钱。”公交公司中心站站长张云朋忙回答。

据张云朋介绍,公交公司中心站是乘客换乘的地方,中心站设有候车区,还贴心的设置了热水间和便民服务中心。“乘客可以在这里换乘城区公交、城乡公交。”张云朋说,为了方便各方向乘客出行,城区东、西、南、北四个角均设有换乘枢纽站。“这是我们摸索建立的,为了方便乘客便捷换乘。”张云朋说。

镇村公交继续发展

在巨野县公交运输有限公司,150辆纯电动新能源公交车整齐地停放在院内,智能调度指挥中心的工作人员掌握着公交车的运行情况,进行有条不紊的实时调度。“所有运行中的公交车,都可以根据道路情况实时调度。”该公司

经理张洪波说。

据其介绍,截至目前,开通运营城区、城镇公交线路22条、610辆公交车,日均发送2700个班次,全县实现了城区、城镇公交全覆盖,71.9%(456个)的行政村通了公交车。

据悉,巨野县持续推进镇村公交建设,年底前达到公交站2公里之内的行政村100%通公交。同时,将加快建成城镇枢纽站,做好城镇公交路网的规划建设,不断满足城乡公交一体化运营需求。巨野县各镇区办按照县城乡公交一体化规划布局,科学编制本辖区内镇村公交发展规划,进行镇村路网建设,公交场站、站点设置和用地审批。

为进一步落实公交优先发展战略,更好地满足居民出行需求,2018年中期,《菏泽市人民政府办公室关于推进全市城乡公交一体化发展的实施意见》发布,要求2018年开通市区到定陶区及各县的城际公交;2018年各县区人民政府参照市政府实施意见,制定本县区具体工作方案,启动县城到乡镇的城乡公交和乡镇到行政村的镇村公交;到2019年底,全市建立起以菏泽市区为中心,市区、城际、城乡、镇村四级公交线路为一体的公共交通服务网络。

全市科学技术奖励推荐工作启动

包括市重大科技贡献奖和市科技进步奖

本报菏泽10月24日讯(记者 张建丽) 齐鲁晚报齐鲁壹点记者从菏泽市科技局获悉,2018年度菏泽市科学技术奖励推荐工作开始了,奖项包括市重大科技贡献奖和市科技进步奖,推荐报送日期截止11月7日。

2018年度菏泽市科学技术奖励推荐工作采取推荐单位推荐方式。市科学技术奖医疗卫生类项目实行限额推荐,其他项目实行不限额推荐。

市重大科技贡献奖推荐条件为:申报人主持完成的科研项目须获省以上科学技术奖励或市科学技术进步一等奖,或者是授权发明专利的首位完成人。工业科技成果应用后,2015年至2017年累计缴纳税金5000万元人民币;或2017年当年缴纳税金2500万元人民币以上。农业科技成果推广应用后,5年来累计产生社会效益5亿元人民币以上;或2017年当年产生社会效益2亿元人民币以上。

菏泽10剧(节)目入选 省优秀原创群众文艺作品汇演

本报菏泽10月24日讯(记者 李德领) 近日,第十一届山东文化艺术节全省优秀原创群众文艺作品汇演将于在济南举办,菏泽10个剧(节)目入选汇演。据悉,此次汇演将评选出20件作品,并选拔代表山东参加第十二届中国艺术节“群星奖”的作品。

菏泽10件入选作品分别是单县地方戏曲研究保护中心的山东梆子《争婆婆》,菏泽市定陶区两夹弦非遗保护传承中心的两夹弦小戏曲《退彩礼》,巨野县山东梆子剧团《相亲》,菏泽市群众艺术馆、成武县文体局的鲁西南鼓吹乐《大枣梆》,菏泽市群众艺术馆的歌

曲《月亮照进小竹篮》,巨野县文化馆的鲁西南鼓吹乐《五字开门》,菏泽市群众艺术馆的播琴与乐队《戏韵?高调风》,菏泽市群众艺术馆的山东琴书《潘平安相家》,菏泽市艺术研究所的莺歌柳书《一块传家匾》,牡丹区文化馆的山东琴书《网络情缘》。

据悉,为推动全省群众文艺创作持续繁荣,我省先后于2017年和2018年组织开展全省群众艺术作品创作、征集工作,各级文化部门积极发动、认真实施,全省共报送557件音乐、舞蹈、戏剧、曲艺四个门类的新创作品,最终有88件优秀作品入选重点打造范围。

全媒体爆料

1.新闻热线: 0530-6330000
2.关注微信平台 (qlwbhzh)
3.新浪微博@今日菏泽

视力矫正圣手,让人“睛”彩绽放

双胞胎姐妹花,华夏眼科定制方案摘镜

本报菏泽10月24日讯(记者 周千清 通讯员 任兆潘) “王院长的技术真是出神入化,没有任何感觉,视力就恢复了。”牡丹区黄堍双胞胎姐妹花,相约摘镜,通过菏泽华夏眼科医院王丽霞院长定制的手术方案,姐妹花视力均恢复,二人激动不已。

“我们平时和孩子在一起,戴着眼镜有些不方便,经人介绍来华夏眼科医院找王丽霞院长。”牡丹区黄堍一对双胞胎姐妹均是幼师,二人相约一起摘镜,听说华夏眼科医院的王丽霞院长是近视手术的权威,她们便慕名而至。

据王丽霞院长介绍,通过一系列检查,她为这对姐妹定制了适合她们自己的手术方案。因角膜厚度相对较薄,王丽霞院长推荐他们选择最合适的表层手术,个性化EPI-



LASEK。术后俩姐妹视觉恢复良好。

表层手术用于条件不适于LASIK的近视患者,手术全程机械控制,制作约60um上皮

瓣。华夏眼科屈光手术专家王丽霞较早掌握且大规模开展此项手术,受到诸多精英人士的信赖。KO女皇龚艳丽便是其中之一。多年前龚艳丽因近视找

到王丽霞院长为其做手术,王院长根据她搏击的职业,为其量身定制了表层手术方式。常规情况下,此种手术方式较飞秒来说恢复较慢,需要1-3天,但是,医术精湛的王丽霞院长所施手术对眼睛的创伤最小,手术结束的当天,龚艳丽就睁开了眼睛。

也是通过同样的表层手术,中国沙滩排球运动员、全国U21锦标赛沙滩排球第一名李明也恢复了视力。

宝剑锋自磨砺出,王丽霞院长高超的医术,是她从业多年来精益求精,不断进修,研究的成果。

据悉,王丽霞院长从事眼科工作近20年,其中从事飞秒及准分子手术18年,擅长ICL、飞秒及准分子激光治疗屈光不正的各种高难度手术,一般需要耗时10到15分钟的手术,王

丽霞院长仅需3分钟便能完美完成,她对手术及术后处理有丰富的经验,发表国家级论文30余篇省级科研成果奖数项。

除此之外,王丽霞还是河南省LASEK引进人,并跟随上海五官科医院周行涛教授学习。同时,凭借多年临床经验积累、研究,王丽霞院长对眼球震颤的近视病人行准分子手术有了新的建树,并受邀在国内眼科最大盛会的全国眼科年会上发表演讲,获得阵阵雷鸣般掌声,得到国内业界人士的认可。

出神入化的治疗技术,只需要几分钟的时间,就可以让病人在没有痛苦的情况下,重现眼睛的光明,因此有业内人士的一致认可,有患者的口碑赞誉。这是王丽霞院长的追求,也是病人纷至沓来的原因所在。